
令和 ３年度 稀府小学校の様子  

２学期の様子 

〇夏休み学習会（7月 26日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 夏季休業中の７月２６日（月）に、４年生以上の希望者（２０名）を対象とした学習会を行いました。伊達

緑丘高校の３年生９名が、伊達緑丘高校ボランティア活動「グリーンプロジェクト」の一環として子どもたち

への学習支援を行ってくれました。 

 

○回顧展（8月 6日～8日） 

 

 

 

 

 

 

 ８月６日から８日までの３日間、本校１４０年の歴史を振り返る「回顧展」を実施しました。３日間で、地

域住民や卒業生など１８０人以上が本校を訪れました。来場者は、展示物を見ながら当時を思い出したり、来

年３月の閉校を惜しんだりしていました。 

 

 

 

○閉校記念学芸会（10月 9日） 

 本校最後の学芸会を行いました。各家庭２名の参観での実施でしたが、最初から最後までご覧いただけたこ

とで、盛会のもとに終了することができました。 

 

◎1、2年生（きらきら星 変奏曲 他） 

 

 

 

 

 

 

 1、2年生は、器楽演奏、曲に合わせたボディーパーカッションやなわとびダンスを披露しました。器楽演奏

では、リズムに合わせた演奏を披露し、観客を驚かせました。また、ボディーパーカッションやなわとびダン

スでは、体を大きく動かし、見ている人に感動を与えました。 

 



◎3、4年生（かしわっ子） 

  

 

 

 

 

 

 

 3、4年生は、創作劇を披露しました。地域の方から学んだ稀府小の歴史を劇で表現し、昔の時代の子ども

や、現代の子どもをそれぞれ演じました。大きな声や動きに気を付けながら、力強い演技を観客の方々に見せ

ることができました。 

 

◎5，6年生 

★エトピリカ 

 

 

 

 

 

 

★サウンドオブミュージックコレクション 

 

 

 

 

 

 

 5、6年生は、器楽「エトピリカ」、劇「サウンドオブミュージックコレクション」と 2つの演目を披露しまし

た。「エトピリカ」では、音の強弱やリズムがずれないように、息を合わせながら演奏しました。 

 「サウンド オブ ミュージック コレクション」では、5、6年生がマリア、トラップ大佐、子どもたちな

ど、それぞれの役を堂々と演じました。また、ミュージカルのため、劇中では、たくさんの歌唱、ダンスも披

露し、大きな拍手が会場内に広がりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○マラソン大会（10月 14日） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 稀府小では最後となるマラソン大会を開催しました。1、2年生は、初めてのマラソン大会に緊張していまし

たが、どの子も最後まで完走することができました。中学年、高学年は、自分のベストタイムを目指して、力

強く最後まで走り切りました。 

 

 

〇ウポポイ見学（10月 26日） 

 

 

 

 

 

 

 

 4年生が、東小学校の児童と一緒にウポポイに見学学習へ行きました。アイヌ民族の文化や歴史に触れること

で、興味・関心が一層深まりました。 

 

 

〇東小学校との交流学習（11月 1日） 

 

 

 

 

 

 

 

 １～５年生が、各停留所からスクールバスに乗車して登校し、５時間の授業、給食、清掃を行い、スクール

バスで下校するまでの１日を体験しました。統合に向けて、前向きな気持ちが高まった交流学習となりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 



○修学旅行（11月 4、5日）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 延期となっていた 6年生の修学旅行を 11月 4、5日に実施いたしました。天気も大変良く、11月にしては暖

かかったので、最高の修学旅行日和となりました。自主研修も子どもたちの計画通りに行動することができ、

最高の思い出づくりができました。 

 

 

○大書（12月 2、3日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本校元校長の高橋達夫様にご指導いただきながら、児童一人一人が自分の気持ちを表す漢字一字を、堂々と

書き上げました。 

 

 


